
Радници Поште одржали протестну шетњу у центру Београда
недеља, 12 новембар 2017 13:29

Запослени у Пошти Србије одржали су протестну шетњу у центру Београда због лошег
материјалног положаја. Окупили су се око поднева испред испред Главне поште у
Таковској улици одакле су прошетали до зграде Владе Србије у Немањиној.

  

  Два репрезентативна синдиката, под паролом “Вратите нам отето”, протестују јер су
незадовољни зарадама и односом надлежних према радницима.   

За Н1 кажу да су им плате лоше, да немају основне услове за рад, као и да су
незадовољни због тога што су јавна предузећа изузета од повећања плата.

  

Поред повећања плата, траже и исплату дела зарада из добити Поште и побољшање
социјално-економског положаја.

  

Протесту су се придруили синдикати Јата, Поштанске штедионице, Железница Србије и
Телекома.

  

Окупљени су , уз синдикалне и заставе Пошта Србије носили и транспарнетен: "нећемно
да будемо јефтина радна снага", "где су наше присвојене плате", и веики транспарент
"вратите нам отето" што је и био мото протеста.
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  Носили су и траснпаренте "гладан сам јер сам поштар", "хоћемо наше плате", "8 сатирада, 8 сати слободног времен" 8 сати одмора" као и жуте балоне а незадовљство суизражавалнепресталним дувањем у пиштаљке.  Председник синдиката ПТТ Србија Александр Павловић је рекао да Поште Србије радеса великим профитом од кога се две трећине дају оснивачу, односно Влади Србије, докзапослени имају плате које су испод просека у Србији.  
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  Плате су далеко испод егзистенцијалног минимума и у просеку, за већину запосленихизносе 35.000 динара, рекао је он испред зграде Владе Србије.  Према његовим речима, оним који раде на привременим пословима примају дупло мање.  
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  Павловић је навео и да су разговори са премијерком Аном Брнабић почели и да се садаочекује исплата зарада која је на том састанку обећана.  Он је рекао и да ће се разговоирити у вези испуњење осталих захтева радниканаставити и да ће од тога зависити и будуће активости синдиката.  Представница синдикат Независност Снежана Марковић је оштро критиковала иминистар финансија Зорана Вујовића због изјаве о радницима поште који броје новац.  Радници Пошта Србије да им се исплати део од зараде из добити и да им се врати деоплата који је умањен новембра 2014. године а на птесту су најавили и да од тога нећеодустати.  Протест су подржали Конфедерација слободних синдиката, два удружења пензионера,организације Маркс 21 и "седам захтева" чији представници су од стране организаторанајављени као прави а не лажни левичари.  Током протеста није било инциденатa а саобраћај је био повремено обустављен уулицама којима су окупљени шетали и протестовали.    Од зграде Главне поште, радници су се упутити у протестну шетњу до зграда ВладеСрбије и Министарства финансија у Улици кнеза Милоша.  Подсећамо да су из Владе у петак саопштили да су представници репрезентативнихсиндиката Поште Србије и премијерка Ана Брнабић разговарали и постигли договор оисплати зараде из добити предузећа. Међутим, синдикати за Н1 кажу да упркос томепротестују јер им нису испуњени и остали захтеви.  (Н1, Бета)  
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